

Российские дипломаты покинули Грузию

Из Тбилиси в субботу вечером вылетел третий самолет МЧС России с эвакуированными сотрудниками посольства России в Грузии и членами их семей. На борту самолета было 38 человек. Накануне в Москву было отправлено еще 90.

В посольстве России остается минимальный штат сотрудников. В отсутствие посла, который отозван МИДом России, функции главы дипмиссии будет осуществлять временный поверенный в делах России в Грузии Иван Волюнкин.

Ситуация в тбилисском аэропорту перед вылетом сотрудников российской дипмиссии и их семей была достаточно нервной. Многие из отъезжающих говорили в интервью журналистам, что не чувствуют себя в Грузии в безопасности.

Многие же грузинские граждане, находящие в это время в аэропорту, наблюдали за отъездом с сожалением. Они откровенно недоумевали и вслух высказывали мнение, что вся эта акция не имеет под собой никаких оснований и гражданам России в Грузии ничего не угрожает.

Пожилая женщина-грузинка, озираясь вокруг со слезами на глазах и разводя руками, обращалась к незнакомым людям недоумением: "Куда? Зачем? Не надо уезжать!.."

Что касается сотрудников и личного состава Группы российских войск в Закавказье (ГРВЗ), то они пока остаются в Тбилиси: эвакуировалось лишь несколько семей.

В то же время, по словам командующего войсками Северокавказского военного округа (СКВО) генерала армии Александра Баранова, вывод подразделений Группы российских войск в Закавказье приостановлен.

По его словам, это, в частности, связано с безопасностью при прохождении колонн по территории Грузии.

Эвакуация российских граждан стала следствием резкого обострения российско-грузинских отношений после задержания в среду по обвинению в шпионаже грузинскими правоохранительными органами группы российских офицеров.

В пятницу решением суда для четырех российских офицеров в качестве меры пресечения на период следствия было избрано двухмесячное предварительное заключение.

Сенаторы хотят Грузию в НАТО

Между тем в Сенат США несколькими сенаторами-республиканцами внесен законопроект о поддержке вступления Грузии в члены НАТО вместе с Албанией, Хорватией и Македонией.

Законопроект предусматривает выделение из федерального бюджета США 19,8 млн. долларов на оказание "содействия в области безопасности" этим четырем странам в рамках закона 1994 года "Об участии в НАТО".

При этом наибольшая сумма - 10 млн. долларов - предназначена для Грузии.

Это известие, по мнению некоторых грузинских экспертов, власти страны восприняли, как подтверждение правильности проводимой ими внешней и внутренней политики.

Окруашвили объясняет

Накануне вечером в эфире телекомпании "Имеди" министр обороны Грузии Ираклий Окруашвили заявил: "У нас есть целенаправленная политика, чтобы создать мощное государство и провести интеграцию нашей страны в евроатлантические структуры. Это необратимый процесс и люди должны понять это".

По мнению министра, задержав российских военных, "Грузия достигла нескольких важных целей". "Первое,

чего мы добились - это искоренение агентурной сети в Грузии. Те, кого мы задержали - не единицы", - отметил Окруашвили.

"Что касается второй цели, политической, то мы достигли того, чего не могли достичь за последние 13 лет. Сегодня весь мир с помощью Би-би-си, "Евроньюз", и другой мировой прессы зафиксировал, что абхазский конфликт и конфликт в Цхинвали, не являются этническими конфликтами, и что это конфликты между Грузией и Россией", - указал Окруашвили.

При этом министр обороны подтвердил свое обещание, данное несколько месяцев назад встретить Новый, 2007 год в Цхинвали. "Я не тот человек, кто бросает свои слова на ветер", - сказал он.

Министр не исключает, что российские офицеры, задержанные в Грузии по обвинению в шпионаже, будут выданы России. В то же время, сказал он, те люди, которые являются гражданами Грузии и обвиняются в измене Родине, понесут наказание со всей строгостью закона.

Автор: Кети Бочоришвили © Би-Би-Си СТРАНА , РОССИЯ 👁 2557 01.10.2006, 11:13 📄 124

URL: <https://babr24.com/?ADE=32999> Bytes: 3896 / 3882 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)